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Sobota 18. března 2006

Web Urbanic uspěl v klání Zlatý erb

Hradec Králové – Velkého úspěchu dosáhly internetové stránky obce Urbance.

Web vesnice, kde v současnosti žije přes 300 lidí, obsadil v krajském kole soutěže Zlatý erb 2006 druhé místo.

Urbance uspěly v kategorii Nejlepší webové stránky obcí, předběhla je pouze obec Olešnice v Orlických horách na Rychnovsku.

Cenu veřejnosti dostala za své stránky obec Mokré na Rychnovsku, která získala také první místo v kategorii nejlepší elektronická služba.

Autorem internetových stránek www.urbanice.cz je webmaster Petr Včelák. Pro návštěvníky připravil řadu zajímavostí.

Lidé se na webu obce mohou například dozvědět kdo, kdy a za kolik prodal usedlost, jak se vyvíjelo pohostinství, jména rychtářů od roku 1840, podrobnosti o největších požárech, nebo přehledný vývoj stáří a počtu obyvatel.

Raritou, kterou se může chlubit jen malá část obcí, je teploměr. Teplotu v obci měří čidlo na jednom z domů, které pak prostřednictvím speciálního programu vysílá výsledky na internet v pětiminutových intervalech.

Mezi oblíbené rubriky uranických stránek patří kultura, historie, zprávy, bohatá fotogalerie, diskusní fórum a zprávy ze zasedání zastupitelstva. Samozřejmostí jsou odkazy na místní hasiče, knihovnu či fotbalový klub.

Urbance nejsou v soutěži žádný nováček. Do klání se obec hlásí už čtyři roky. Největším úspěchem obecních stránek je vítězství v krajském kole v roce 2004.

Celostátní soutěž Zlatý erb je součástí kampaně Březen-měsíc internetu. Finále soutěže se uskuteční v Hradci Králové na konferenci Internet ve státní správě a samosprávě, která se koná v Aldisu 3.a 4.dubna. Urbance ale ve finále budou chybět… (Radek Šprync)

