Dobrovolnická cena Křesadlo za rok 2012 
Ve čtvrtek 11. dubna 2013 byly v Městském divadle dr. J. Čížka v Náchodě předány dobrovolnické ceny Křesadlo – ceny pro obyčejné lidi, kteří dělají neobyčejné věci. Večer pořádaný pod záštitou hejtmana Královéhradeckého kraje Lubomíra France, starosty města Náchoda Jana Birke a obou místostarostů města Náchoda Drahomíry Benešové a Tomáše Šuberta byl věnovaný všem lidem, kteří dobrovolně podají pomocnou ruku, kde je potřeba.
Křesadlo je symbolem vykřesané jiskřičky lidství a smyslem jeho udělování je nejen ocenit dobrovolníky, ale zároveň šířit myšlenku dobrovolnictví do hlubšího povědomí veřejnosti.
V České republice byla poprvé udělena v roce 2001 Národním dobrovolnickým centrem Hestia v Praze. V Náchodě byla cena poprvé udělena za rok 2010. 

Předávání dobrovolnických cen  připravila skupina studentů, která si říká Hledači příběhů za podpory střediska volného času Déčko Náchod. Specifikem oceňování náchodských dobrovolníků je také udělení ceny Déčka, která je předávána dobrovolníkům pracujícím s dětmi a mládeží. 
Do sálu náchodského Beránku, jak se místnímu Městskému divadlu říká, se sešli dobrovolníci, zástupci organizací, které nominovaly své dobrovolníky a také občané Náchoda, kteří přišli podpořit lidi ze svého okolí, které nemají nataženou ruku pro odměnu, ale mají srdce na dlani. Dobrovolníky přišel podpořit starosta města Náchoda Jan Birke, místostarosta města Tomáš Šubert a svůj pozdrav poslala také místostarostka Drahomíra Benešová, která se ze zdravotních důvodů nemohla zúčastnit osobně. 
O držitelích Křesadla za rok 2012 rozhodovala sedmičlenná porota ve složení –  Drahomíra Benešová (místostarostka města Náchod), Jiří Tošner (předseda občanského sdružení HESTIA, které zavedlo tradici udělování Křesadel), Ludmila Pohanková (ředitelka SVČ Déčko Náchod), Jacek Kowalczyk (zástupce polského partnera z Kuduy Zdroje), Josef Hnízdil (náchodský skaut a držitel Křesadla za rok 2011) a Miroslav Houštěk (režisér hronovského divadla a držitel Křesadla za rok 2011).  

Hodnotit jednotlivé nominace bylo velmi náročné a všichni dobrovolníci si zaslouží obdiv, proto také moderátorka večera Petra Výtvarová Krausová několikrát zdůraznila, že večer je poděkováním pro všechny obyčejné lidi, kteří dělají neobyčejné věci. Večer nebyl o hodnocení, kdo pomáhá více či méně, lépe či špatně, ale poklona všem dobrovolným pracovníkům, proto byli na jeviště pozváni všichni nominovaní a všem bylo poděkováno.
Cenu Křesadlo za rok 2012 získali Miroslav Čiháček z Náchoda, Jiří Malík z Teplic a jak bylo napsáno v jedné z nominací: „……a tak nás na Novém Hrádku napadlo, že pan Pavel Bohadlo, zaslouží si Křesadlo“, tak to i dopadlo, takže pan Bohadlo z Nového Hrádku si odnesl třetí křesadlo.
Jiří Malík – již přes 20 let bojuje za ochranu přírody, zvířat, zdraví lidí a čistou vodu, vede koalici Stop HF, která se staví proti metodě a průzkumu těžby břidlicových plynů 
Miroslav Čiháček - je dobrovolníkem přes 30 let, člen předsednictva svazu Paraple, předsedou Společnosti vozíčkářů a místopředsedou Sdružení zdravotně postižených v Náchodě pomáhá, i přes svůj zdravotní handicap pomáhá při odstraňování bariér, s údržbou vozíků, ale také dodává naději ostatním vozíčkářům
Pavel Bohadlo – člen TJ Sokol Nový Hrádek již více než 30 let přiloží ruku na Novém Hrádku, kde je potřeba, jen namátkově - stál u zrodu oblíbeného pochodu Hrádouská vařečka, v zimě připravuje přejezd Orlických hor, popsal zajímavá místa v okolí Nového Hrádku, stará se o kostel, kašnu na náměstí….a jak se píše v nominaci …jeho činností je moc, na vyjmenování je krátká noc
  

Cenu Déčka získali:


Jitka Krásná pracuje s dětmi a mládeží v polickém Sokole celých 38 let.
Antonín Pohl svůj volný čas nezištně věnuje dětem a mládeži již 45 let. Vede tělovýchovný oddíl Spartak v Polici nad Metují.
MUDr. Renata Krčmářová  - jedna ze zakladatelů organizace Eldorádo již více než  30 let pracuje s dětmi a mládeží. Připravuje tábory, víkendové akce a aktivně formuje směr organizace.
Poděkováno bylo i dalším dobrovolníkům, kteří byli nominováni organizacemi a lidmi, kteří jim touto cestou chtěli poděkovat za jejich čas, energii a chuť, který věnují druhým lidem, přírodě a životu kolem nás.
Jan Školník – Agentura pro rozvoj Broumovska

Jaroslav Obršál – Místní organizace Rybářského svazu Police nad Metují

Jana Křepelová – Sdružení žen, o.s. obec Podbřezí

Libuše Hažmuková – TJ Slavoj Teplice nad Metují

Dagmar Honsnejmanová – knihovna Mokřinka a obec Mokré

Ing. Václav Řezníček – obec Zlatá Olešnice

Josef Maroul – Sbor dobrovolných hasičů Lipí 

Bc. Tomáš Rosa – divadelní soubor Na tahu

Miroslav Pichl – Město Police nad Metují

Ivana Vejvodová – pionýrská skupina Za vodou Jaroměř

Jozef Karniš – Pionýrská skupina Dobruška

Milan Libich – Ochránci památek pevnosti Josefov
O doprovodný program slavnostního večera se postaralo bubenické seskupení Tus TuduKa ZUŠ Náchod pod vedením Stanislava Víta a vtipnou tečkou na závěr večera byla Pohádka o třech prasoslečnách divadelního souboru Na tahu z Červeného Kostelce. Udělováním dobrovolnických cen prováděla Petra Výtvarová Krausová. 
Děkujeme Všem, kteří přišli do Beránku podpořit „obyčejné lidi, kteří dělají neobyčejné věci“ a všem těmto zdánlivě obyčejným lidem přejeme dostatek chuti a energie v další dobrovolnické činnosti.
. 
