Obecní živnostenský úřad Dobruška
FINANČNÍ ZPŮSOBILOST V DOPRAVĚ

informace pro dopravce

Upozorňujeme dopravce provozující silniční dopravu tzv. velkými vozidly (vozidly nebo jízdními soupravami o největší povolené hmotnosti přesahující 3,5 tuny, jsou-li určeny k přepravě zvířat nebo věcí, a vozidly určenými pro přepravu více než 9 osob včetně řidiče), že také v roce 2016 platí  povinnost prokázat finanční způsobilost.

Termíny prokázání finanční způsobilosti
Podnikatel prokazuje finanční způsobilost nejpozději do 31. 7. kalendářního roku nebo může dopravní úřad požádat před uplynutím lhůty o prodloužení termínu prokázání finanční způsobilosti do 31. 8. kalendářního roku.

Finanční způsobilost se prokazuje dopravnímu úřadu v místě sídla nebo trvalého pobytu žadatele - tedy na odboru dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Královéhradeckého kraje. 
Způsoby prokazování finanční způsobilosti
· pojištění, včetně pojištění odpovědnosti za škodu při výkonu povolání (nejčastější)
· roční účetní uzávěrka ověřená auditorem nebo jinou řádně oprávněnou osobou např. daňovým poradcem (doloží osvědčení o zápisu nebo o registraci v seznamu daňových poradců a čestné prohlášení o tom, že ověřil účetní závěrku a že není subjektem, který vede účetnictví kontrolované účetní jednotky) nebo účetní (doloží výpis ze živnostenského rejstříku a čestné prohlášení o tom, že ověřil účetní závěrku a že není subjektem, který vede účetnictví kontrolované účetní jednotky)
· bankovní záruka
Doporučení

Doporučujeme dopravcům provozujícím tzv. velkou dopravu dodržet termíny dané zákonem č. 111/1994 Sb., o silniční dopravě. Při nesplnění povinnosti hrozí sankční řízení, jehož výsledkem je snížení rozsahu provozované dopravy a uložení nákladů řízení. 
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